

Indkaldt: Michal – Mie – Finn - Morten – Marianne – Møffe - Kamilla – Stig

Afbud: Jean

Nyt fra halbestyrer Stig:

- a. Nye bøs i hallen samt nye streger
- b. Nyt låsesystem
- c. Stig ønsker at få ændret arbejdstider i sin kontrakt.

Godkendelse af referat:

- a. Ingen punkter

Nyt fra formanden:

- a. Projekter i 2019:
 - Nyt depotrum
 - i. Status på byggeansøgning
 - ii. Status på tilbudsgivning

Nyt fra Kasser:

- a. Opfølgning på vedligeholdelseskontoen.
- b. Opsig gammelt internet
- c. Sende regning på nye streger til Kurt fra Idrætsforeningen.
- d. Budgetmøde med Michal
- e. Booking af julefrokost i god tid.

Nyt fra Kommunen:

- a. Data fra OBH-gruppen er modtaget. Vi går materialet igennem.

Udvidelse af hallen:

- a. Fonde:
 - Update fra FMK – Intet nyt

Nyt fra Idrætsforeningen:

- a. Div.

Nyt fra Skolen:

- a. Div.

Indkaldt: Michal – Mie – Finn - Morten – Marianne – Møffe - Kamilla – Stig

Afbud: Jean

Aktivitets Kalender:

a. Bierfesten 2020